



Со льном хлопот много...

# Ссыпчина по-шангальски

Традиционно в рамках фестиваля народного творчества «Устьянская ссыпчина» проходят гуляния в селе Шангала.

Праздничная программа, которая прошла 17 августа, объединила жителей и гостей поселения в уютном дворике возле Устьянского центра народного творчества.

Организаторы вновь постарались создать на празднике теплую, почти домашнюю, атмосферу. Выступления местных творческих коллективов и гостей из разных уголков нашего региона, праздничная ярмарка, интерактивные пло-

щадки и мастер-классы - здесь каждый нашёл себе занятие по душе. Всем желающим предлагали попробовать себя в народном творчестве: сесть за ткацкий станок, сплести из бересты браслет или сшить на память сувенир.

Самой популярной площадкой стала палатка с домашней выпечкой из русской печи от местных умелиц - гости праздника разобрали вкусные гостинцы меньше, чем за час!

И, конечно, народные гуляния - это место встречи и общения с давними друзьями и знакомыми. Уютная атмосфера праздника располагала к разговорам, которые текли везде: за рукоделием, на лавочке в тени деревьев, во время прогулки по парку. Ссыпчина в Шангалах вновь собрала большое количество гостей, несмотря на то, что параллельно в СК «Малиновка» проходило выступление звезд российской эстрады.

А завершился вечер концертом от трио «Прялица» из города Онега и танцевальной программой.